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0.5 Sy (3 Y A5k oY, A ) J Je U £1/2 chual e G Tmol/l SustSed] Y1 S0 IS o
A
=0 e Vo Jelill Lisiy) ds yud) Gln, 6
= V,=K.[S], =1.85x10° x 0.5 =9.25x10"* moLI".mn"
[ Vg=925x10"* moll".n"
5

3as.ency-education.com




B Alasd Ny B B0 gala- Glaa ole Al

ikl dwaiay 5 Lda) | Al A8 s Aadd)
gl A

w il L, s ISl ool aiswas
(iltl g5i590ll) 2019 Slbo

2 ‘ -n » - - - -
er:?-“jw (B510) I el psanas (2019 b ) A £ 3 gl
: Aluaial) Chual Afiuo FUllul 5 (A) S all dagh -]
. AR g9 S pa AN ST AT ol Alia g JsaS b (A) oS Aaph =
: ddaiall Likal Apa=
2
. 4ia CpHon+1 OH : Anpdial) 4001 <N gasll dalal) digal) v/
025| M(A)=12n+2n+17=74 ©n=(74-17)/14= n=4
- CsH1O t o (A) el Aalal) 4 5l dapuall v/
CH3-CHz-CHOH-CHa: 5 JsaS 45 Wle : Alaiall ciad 4y o) dipual) =
{ W CH3-Mg-Cl _agaiiall g gl S pull diya- 2
() feee  (B) ¢ (A) 3 LS pall Aliaial) cikal fuall Cpad — 3
(A) CH3-CH2-(E‘)}III-CH3 (F) @-%I;II-CH3
0.25x )
10 =
CH3-CH=CH-CH3 =
(B) (G) : 2 0
2.5 CH3-COOH
©) (H) @gﬂ
(D) CH3- -Cl @ OCHZ-OH
(E) @f?CHs @) CHs-é;-’O-CHf@
1.5 0.25
CHyCHyCH-CHy 5 it 1 (190,858 10 A giaY (gl oSl Shay (A) oSl - 1 -4
0.25
. Adblaa dly) o Al faY (il Slaill 52 (B) S pall 4y Jliag o3 (81 81 sl £ g -
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1.75

0.25
0.25

0.25
0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.5

0.5

0.5

0.25

0.25

0.5

0.25

-(B) oS all L2818 clslidll = (A) Sl L2 1A clslial) = ¢

CH; CH, CH,

N _cH, H\c _cH,

=C — *

. g n G H OH
CH, H

Cis(Z)cs e Trans(Exissia C,H; C,Hy

HO——H

RNNNGN

. Adelaadhyl ) o (Ol ) sagigall o) gia adally ;3 alill Jolilip g - -5

s il gl Adaus giall A gal) ALY lesni

M =
n = —Rolymére > Mpolymére n. Mrnotif

M

motif

=M (gyg = 104 g/mol
=200x 104 :)Ev[

aniif
Mpolymére

Bolymire © 20800 g/m%

B oaldl il A113Y dgeall dlaay G siend) Apliae o 1y e Ol s (Lol ppaadl g
i o (Na2S04) el pussa gual) iy 1S (oo e 4 il gl Lty (yo &) el igindl — 0
. Ohll (e Ak e

s Aaill) (J) i) ALS clen — 6

(C) waaall 5 (I) Joash i Ayshodia Y g ol Allay 9, Ayl Jatianall () Jsasl v/
R=67% Sud Joldl 930 Clb

" ne_... X 1007

: 5] JOUS agae sl v
. n, acide J

: | v

Mester = M (J) = 150 g/mol , no acide =no (C) =0.1 mol, R=67%

n .. X 100 L B R x n; acide 4 m .cier
R= n, acide 0 ester™ 100 Mester
=3 'm ter=R xn,acidex M. 67x 0.1 x 150 =10.05¢
= 100 100

[ m, .. =1005¢g ]
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i l e - - - -
E_rlt:‘:-i-.-ejﬂi (-H-I-IS) q.il_’._ﬂ ot it Tl (2019 gh)qﬂﬂ! &J-A_g.nll
2 dgdal) 8 3 ga gal At (alaa¥) e ¢ gSia A oy GuILEY) -1
30 | 10 Gly —Phe—Ala— Asp : 3l 4 &) (alaa¥) Juddess -(
:EM!M&.@@JL
0.5 R it i
' H,N-CH,-C-NH-CH- -NH-CH-&-NH-(FH-COOH
&H, éH, CH,
COOH
0.5 L el - GV - GV O - Jpede ¢ a0l ) aul -
S8 1o Al aY (s o s ) o) Al + g 0 S RS e 351 130 by (o
0.5 (O Gk ) (e S5S) g ) Agial palaa 1 3 (s
A- Cissl 2 pH = 12 dis i) daa -(z
0.5 HJN-CH,-g-NH-Cﬂ-g-NH-CH-ﬁ-NH-CH-COO"
CH, H, H,
@ ¢oo"
§ s Agiall) Galaaly) Ciiaal -2
ke s Jul yaes | Phe
1.0 | 025 () hd Jinl yaes | Gly
asess &iga S Al 03 b idl yaes | Al
: Asp &) gass pKay qibwa -3
. pKa, + pKa — r
0.75 | 0.75 pHi=—— =N [#Ka,= 1 JHE- pKay
= pKa,=2(2,77) - 3,66 =»(pKa,=1,88)
: Gl ie Alla Gy Jolil Alalas -4
O 311
% 1w H,N - CH S = H,N-CH,-CH, + CO,
CH, Oal Ja)
: pH =6 e &l galaai 3 e o 3l Ayl 44511 52411 -5
225 0‘;5 AA g8, | Soaglloladl | AA I gsa A, | pHi | AAd
4 Q) | (1) kil s A Cofl| pH >pHi | 548 Phe
() | (4) kil s A" s | pH>>pHi 2,77 | Asp
D) AV | ATcsasi| pH=pHi | 6,01 Ala
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by

- o > - - -
= (Bl 14 ) S g i) Ciauai (2019 sl ) AL £ 50 gall
P Apgse CV AT 3 6l el (e 11,6 g pucadi -]
toslegdl QY}«MJ@BJQSIM}%-]
2.5 0.75 Etatl Etat2 Etat3 . .
0.5 Pi=10bar | P,=3bar | P3=3 bar P AL G e =
0.75 Vi=3L V2=3L Vi=10L
Ti=629°C | T;=? Ts=629 °C
=902 K =902 K
0.5 n=(m/M)=(11,6/29)=0,4 mol P ologd SV de Gl =
24 e @udmuu.u,uwymm: T2 50 a0 da 30 s 22
: P, .V 3, 1078 107 =
1.0 | 1.0 P,V,=n.R.T _ RV, N . 3. T, =270,63 K
2Y2 : =T, T 7 = T, 0,4 . 8314 =>L —.2,370C
P Adad Gl (0) J3al A Saddl) W Jead) 856 21 3500 -3
"’ll
1.0 | 025 dW=-PdV => W= [-PaVv
. vl
L PV=nRT =>» p= H{RIT 14 T = cte (asbigi!dindlial =
v, Vi
D W=J:£§ldv =. nRTfiV_ =>E’V=~nRT-lnl'- => W=nRT.ln-Yij
v vV v, \£
0.25 T
W=04.8314.902ln ) —> (W=3,61 1)
A DS £ gd) o WAl dagll Gk e ] 4y Lagadall sl =
. 2 AdalS 3y gall g;!'g’dﬂAUmiﬂiﬁMJﬁem-4
(isochore) V=cste paad) cull dja3 32 ¥l (a) i) Pa =
_— [AU=Q+W]; [w-=- PAV=0] ; [AU=Q,= n.C,.(T,-T,) |
C
0.5 C" =1,67 =>» |C,=1,67C, & ICP'C‘*:R s diNe
- 5 __R -.8,314
1,67C,-C,=R = 0,67C,=R =—> C,= BET G-
0.5 = [C,=1241Jmol" K" | ; |C,=20,72 J.mol' K"
0.25 AU=04.12,41. (270,63 -902) —> (AU,=-3,13kJ )
(isobare) P = cste Bl culd (3ad g il (b) Jiadll P& =
%75 AU=Q+W|; [W=-P(V,-V,) | ; Q= n.C,(T,-T,) |
0.25 AU=n0.C(T;-T,)-P.(V,-V,)
0.25 AU =0,4.20,72. (902 - 270,63) - 3.10°( 10.10° - 3.10° ) —> @(bf 3,13 kJ]
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1.5

2.0

1.0

0.25

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5
0.25

0.25

0.25
0.25

0.5

0.5

0.5

0.5
0.25

0.25

(isotherme) T = cste (593 J3a3 & @il (¢) sl PA =
AU=Qv=nCv(Ti-Ts) =0

AU= AUas + AUp + AU = -3,13+ 3,13+0 =0 s Al 504 DA =

s 298 K i Gly wileall gppanl) (3) sial Jo s Aslae Lpal — T

HN-CH;COOH,,, +3-0, —> 2C0, ¢ + S B0+ 3 Ny AHy=- 1091 Kol

Hess 058 gnbl : Gly () wlall Gpunldl) JS&5 ) Glua -1

AH®r 50,=Z Bi AH°f ; - Z aiAHfreact

0 0
o = 5 1 9
Ay 200y = [ 28H°1 00y )+ 5~ ABPL g+ pﬂﬁ?m(g} 1-[AHf g o + ﬁﬁ‘f‘” ]

- 5
AHOf gy = 28HCf ooy + >-AHO

o
H20() ~ AH comb( 298 )

AHCf

S =
Gly(s) 2(-393) + T (-286) - (-1091) =>» @Of Giys) — - 410 kJ / IllOl]

: () ¥l ol AU wua -2

AH = AU + An,RT | => |AU=AH-An RT |

Ang, =Z ni-Zn; =(2+0,5)-(2,25) = 0,25 mol

AU = (- 1091) - ( 0,25). 8,314 . 10, 298 ==> (AU =- 1091,62 kJ. mol"

: 80°C & Gly(s) Coaeladl (3l ia) il Gilws -3

7 T 8,adlds oy @SV LU C, pib
AH"T = AH"TU +l’:\ﬁcp .dT —_— AHDT o~ AHOTD + ACP T - TO)

T,=25+273=298K ;.  T=80+273=353K
AC,=ZBiC

p(prod) ~ Z ai Cp(react) >

- 5 1 9
AC, =12C oz + 5 Comony* 5 Conzir ] = [ Coanyey ¥ 5 Cro2 ]

AC, =[2(37,45) + 2,5 ( 75,33) + 0,5 (29,17) | - [ (8,5) + 2,25( 29,44) |
AC, = 203,07 J . mol" . K"

AH® 555 = (-1091) + 203,07 . 107( 353 - 298) =>[£\H°(353, =-1079,83 kJ.mor‘]

AH subgiy(s) sleall Gl ((alud gl ) dauali i) cilbua 4
Gly, — Cly, AH®

sub

AHC°sub = AH®fg, ., - AHf,

AHCsub = (-273) - (- 410) = [AH°sub, - = 137 kJ . mol" |
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- a2k
a:}*‘-:;‘; (S 8) il G pmaid) s (2019 sl ) AL £ 52 gal
' s pla Yl g 5ausdU Lhall) cole Ul e alaa -1
1 0.5 H202 aq) +2H30%aq) + 2é —> 4 H20(@q) tela N Jelid o
0.5 20 ——> I + 26é s hausy) Jols o
: [10min — 20 min Lol Jaddl (B Tp gl iS50 Ao giall Ao puad) Liiby Coaml -2
Cilaall) xie [I2] = f(t) (o) Aadal) bl Al dagiioal) dadill) Jra Quiad =
t2=20 min $ t1 =10 min
(L] mmol L
1.5 B
1 ——
0,9 et e
25 0,8 =S =
0,7 1 7
0,6
0,5 I:I:r
04 £ o
0,3 /lz’ f:"r,: P
0,2 f;
0,1 .‘-"
o et e e e
o] 5 10 15 20 25 30 35 4
0.5 A L] = L1, - (L],
Vm=tga = At o 7, T
0.5 vm=232 22— (Vm=0,02immol.L" min’)
: t=10 min sl Lo [p g JS&3 Lbiall) Ao ud) Giluas -3
t=10 min ABalll Xic [I2] = f(t) Sl Fadall (ulaall Jao quuad =
0.5 A 1] L1, - [L];
Y A T A *
Vieo = % > [V,=40= 0,038 mmol.L" . min™ ]
s Aliall) Gl o HoOp (Aaessy) plal) SISl A5al)) de o) Uil -4
0.5 | 05 Vtuz202 = Viiz =0, 038 mmeol . L ! . min ! )
£ : k=115,5.10 3 min ! 4l &l Gl lake -5
bis (min 1) ke el i Sa 9 A e (AW A5 e A 1 HROp I Aty Jo il A5 (1
3 | 05 In [ H202] =In [H2O2Jo—Kk .t : &881gal dda3l Allaal) -
12 =n2/k] > t12=0.68/115,5.10% > [tz =6min] . tiz_JEUW chuaj 5a) hua (=
D t=tip e ol A Gl -(Z
0.5 V=k.[H202] :deullosid o
0.5 [H202] = [H202]0/2=1/2=0.5 mmol.L-1 : Wl t=tip 1 o
0.5 | Vtip =115,5.103.0,59 [Vt12-57,75.103 mmol . L' . min!| 4« o

6

3as.ency-education.com






